



鸽子

高新区实验学校202班

卢玥霖(证号2021132)指导老师 龚宾

坐在写字台前,正低头写着作业。
猛一抬头,不知何时,阳台上停着一只鸽子。

鸽子,鸽子,你的眼神是那么黯淡无光,
是找不到同行的伙伴了吗?
鸽子,鸽子,你不停地仰天长啸,
是在寻找丢失的孩子吗?
鸽子,鸽子,你的脚上绑着绿绳和红绳,
是送完信却迷路了吗?
鸽子,鸽子,你一次又一次地展开翅膀,却
没能飞起来,
你不会是受伤了吧?
我正想走向阳台,近距离地去看看,
突然,你展开了那双洁白的翅膀,飞向了
远方。
我想,你一定是找到了希望。

星星

鄞州蓝青小学203班

陆科钦(证号2020974)指导老师 沈银凤

我想变成
一颗星星
一颗闪亮的星星
白天,我和太阳公公捉迷藏
中午,我和云娃娃嬉戏打闹
晚上,我和月亮姐姐逛银河
逛乏了,玩累了
就变成流星
带着我的小尾巴
坠落到草原上

假如我有一支神笔

镇海区实验小学310班

刘筱语(证号2023096)指导老师 潘静静

假如我有一支神笔,首先我会画一座长长的桥,它可以从我家通到学校,这样就不会迟到了,因为每次街上的车都像蜗牛一样慢。

放学的时候,我肚子饿得咕咕叫,就画了两只香喷喷的烤鸭和两包薯条,还有一瓶甜甜的饮料,我一口气把全部的食物都吃了个精光,然后打着饱嗝回家了。

回家后,我画了一座超级游戏机,我想玩哪种游戏就玩哪种游戏,想玩多久就玩多久。

这一天下来,不知道我已经画了多少东西,夜深了,我睡着了,早上一起来才发现这是一场梦。不过,在我的手心里,攥着一支笔。



民族团结,亲如一家

鄞州区德培小学406班

童洛瑶(证号2022317)



相机

鄞州区钟公庙实验小学202班
姚韵文(证号2020948)

猜猜我是谁

高新区实验学校202班

罗浩森(证号2021130)指导老师 龚宾

有时我很平静,有时我却很疯狂。我做过许多好事,在炎热的夏天,我给你们带来凉爽,还能帮人们工作,因为我可以发电。当我暴躁的时候,我会给人们带来灾难,将树木连根拔起,把房屋摧毁,使海面波涛汹涌,掀起层层浪花。同学们,你们知道我是谁吗?

乖乖洗澡记

慈溪市实验小学教育集团317班

叶以萱(证号2022638)指导老师 卢清华

乖乖是我养的一条小狗。这个星期,我在外公家看见了想念已久的乖乖,因为开学了,我心爱的乖乖被送到了外公家。

一进门,乖乖就朝我扑了过来,它的尾巴欢快地摇着,非常欢迎我的到来。我马上蹲下来,摸摸它柔软的下巴,它把头侧过来,亲昵地蹭蹭我的手臂,看来它还没有忘记我呢。

吃完午饭,我们就开始给乖乖洗澡。我和舅舅把它放在装满水的澡盆里,乖乖吓得夹起尾巴瑟瑟发抖。我们把温水轻轻拍在它身上,看得出来,乖乖开始慢慢适应。当我们用狗狗沐浴露反复搓揉乖乖的时候,它眯着眼睛,舒舒服服地享受起来。在冲洗阶段,乖乖开始了和舅舅的追逐战,它不停地在浴室里转圈圈,浑身一抖,水花溅了我们一脸。

最有趣的还是吹干环节。面对吹风机温暖的风,乖乖无奈地把头转向一边,两只小手不停地拨弄着,仿佛在说:“够了,够了,别吹了。”把我们逗得哈哈大笑。

就在香香的乖乖四仰八叉地躺在它的小窝里午睡时,我依依不舍地回家了。下周再见,乖乖!

冰雪大世界

鄞州蓝青小学205班

管相如(证号2020995)指导老师 周展鹏

国庆节的一天,我和爸爸妈妈一起去北仑梅山湾冰雪大世界游玩。

那里可真冷啊,当服务员阿姨打开门的时候,我感觉一股冷气迎面而来,拍打在我的脸上,我缩了缩脖子,把棉袄紧紧地裹了起来。

我们先来到冰雪滑滑梯。我坐在轮胎上,顺着滑道往下滑,耳边吹着阵阵冷风。我闭上眼睛有点紧张,刚滑到一半,我就转了好几圈,我的头都转晕了,跌跌撞撞的,后来还是妈妈把我扶了下来。

然后,我们来到了堆雪场。堆雪场里白茫茫的一片,真美啊!我拿了铲子,哥哥推着小车,我们分工合作,装满了一整车的雪。这时我的手套全湿透了,好冷啊!

最后,我们来到了滑冰场。我站在上面慢慢地挪动着步子,感觉自己要摔倒了,后来我掌握了技巧,能推着推车在上面跑了,我们跑着叫着,这时,爸爸指着我说:“哈哈,你的睫毛结冰了!”全家都大笑起来。

这真是快乐的一天啊!

梅花赞

高新区实验学校401班

宋瑜涵(证号2021190)指导老师 徐静洁

冬姑娘已经悄悄地走近了,大家都围上了厚厚的围巾,穿着厚厚的羽绒服。这时,许多花儿都凋谢了。而它却临危不惧,坚强地与北风较量。在白雪皑皑中,它依然执着地站在属于它的一方寸土上。你们知道它是谁么?它就是——梅花。

外婆家门前有几株梅花,在北风呼啸中,它们显得纯洁、高雅。眼前正是一株粉色的,它的花蕊是一丝一丝的,上面还有几个比芝麻还小的黑点儿,像一顶小的帽子,另有一番韵味。那花瓣儿粉里透白,白里透粉,令人惊叹它的和谐,那润泽透明的花瓣,也很有冰玉淡雅的韵味。

那梅花宛如一朵小云,迎风飘动!你看,就是在这寒风凛冽的冬天,梅花也在跟风雪搏斗。妈妈说:“梅花就是靠着这种坚持不懈的信念,突破死亡的考验,为草木凋零的冬天增添了一抹秀色。”

戴眼镜了

镇海区中心学校202班

黄芷涵(证号2022575)指导老师 魏晨璐

小明特别喜欢看书,无论在什么场合他总是捧着一本书。

学校课间的时候,小明在看一本很有趣的故事书,一边看一边摘抄精彩的句子。同桌丽丽看小明低着头的样子,对他说:“小明,你这样趴着写字是不对的,应该按照老师讲的‘头正身直平足,眼离纸一尺、手离笔尖一寸、胸离桌一拳’,你这样对你的身体和眼睛都是不好的。”小明听丽丽这么说,很不耐烦地回道:“我知道了,还有一点就好了,你不要管我。”

放学回家的公交车上,小明还是捧着那本书在看,妈妈对小明说:“在车上看书对眼睛很不好,你可以看下窗外的风景,让眼睛休息一下。”可是小明却左耳朵进,右耳朵出,一点都不放在心上。还不耐烦地说:“等我看完这个故事就好了。”妈妈无奈地摇了摇头,没有再理他。

晚上睡觉的时候,小明躺在温暖的被窝里,又开始津津有味地看起了书。爸爸走进来对他说:“小明,不要躺着看书,这样对眼睛不好。”小明却仍旧置之不理。爸爸语重心长地说:“孩子,你不听劝告,以后怕是会后悔的。”

一个月以后,小明发现自己的眼睛很模糊,看不清黑板上的字了。到医院一检查,成了高度近视。医生严肃地告诉他:“是你平时看书的姿势不正确造成的。”小明后悔莫及,自己不该不听老师、同学还有爸爸妈妈的话。现在已经是亡羊补牢,以后只能戴着厚重的眼镜才能看清东西了。

从此以后,小明成了班里第一个戴眼镜的同学。看着身边像他以前一样不爱护自己眼睛的同学或朋友时,小明都会劝告他们要懂得注意用眼卫生,端正看书、写字的姿势,认真做眼保健操,拥有一双健康明亮的眼睛是多么重要和美好的事啊。